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NOTULEN OUDERRAAD 7 november 2011 19.30u 

Aanwezigen van de OR: Annelies Jacobs, Kim van Dinther, Ingrid Bissels, Lilian van der  

    Krabben, Annemiek van den Bosch, Esther van Krieken  

 

1.OPENING: 

Lilian heet iedereen welkom. Alle leerkrachten zijn aanwezig en bovendien zijn circa 30 ouders 

naar deze avond gekomen. Dat is een redelijke opkomst en het is goed te zien dat er ook ouders 

zijn van de jongste leerlingen van onze school. 

 

2. VOORSTELLEN OR LEDEN 

Christian van den Bosch (voorzitter), Wendy van Zoggel (secretaris) en Heidy Schouten 

(algemeen) hebben afscheid genomen. De nieuwe voorzitter is Lilian van der Krabben, Esther 

van Krieken is de nieuwe secretaris, Kitty Langens en Annemiek van den Bosch zijn er voor 

algemene zaken, Kim van Dinther blijft de penningmeester en Ingrid Bissels blijft voorzitter van 

de klassenouders. 

De rol van de OR kort samengevat:  

 Praktisch inspraakorgaan 

 Betrokkenheid ouders vergroten 

 Verstrekken van informatie (thema jaarvergadering, notulen) 

 Schakel zijn (open oor) tussen school en ouders 

 Behartigen van algemene belangen van zowel ouders als leerlingen. Gevraagd en 

ongevraagd advies geven aan school 

 Bijdragen aan evenementen 

 Identiteit school mee gestalte geven. 6 Keer per jaar vergaderen samen met Annelies 

(openbaar) 

 

 3. JAARVERSLAG OR 2010 – 2011  
De notulen van de jaarvergadering gehouden op 15 november 2010 hebben op de website gestaan 

en liggen ter inzage; deze zijn definitief vastgesteld. 

Beknopt jaarverslag ouderraad 2010-2011: 

Thema van de jaarvergadering was het dieper ingaan op leerstoornissen als ADHD, dyslexie e.d. 

De lezing werd verzorgd door dhr. vd Wiel. 

OR en de MR hebben zich samen gebogen over het schoolplan voor de komende 4 jaar, met 

name de rol van de ouders was hierbij een aandachtspunt. Op de website van de school staat het 

resultaat. 

 

 



4. SPEERPUNTEN 2011 - 2012 

 Thema jaarvergadering CJG en Positief opvoeden 

 Gezamenlijk thema OR/MR 

 Organiseren activiteiten rondom eerste en laatste schooldag 

 Duidelijker bereikbaarheid via website en email 

 Ontwikkeling leerlingenraad volgen 

 

5. VERRASSING 

De OR biedt de school een cheque aan van € 750,- als extra bijdrage voor het aanschaffen van 

een speeltoestel voor de onderbouw. Op de actiedag is circa € 4.000 opgehaald. De school is 

samen met de leerlingenraad en iemand uit de ouderraad aan het kijken wat de mogelijkheden 

hierin zijn. 

 

6. FINANCIËN OR 

Kascommissie: Angelique Toebast heeft voor het 2
de

 jaar de kascommissie gedaan en is nu 

afgetreden. Namens de OR bedankt voor de inzet. Mascha van der Heijden zit nog 1 jaar in de 

kascommissie. Heidy Schouten heeft aangeboden 2 jaar in de kascommissie zitting te nemen. 

Kim heeft het financieel jaarverslag en de begroting gepresenteerd. De belangrijkste punten zijn 

toegelicht:  

 verandering rondom doe-middag 

 verhoging bijdrage schoolreisje 

 post voor eerste en laatste schooldag 

Onze complimenten gaan uit naar alle ouders van de school, aangezien iedereen dit jaar de 

ouderbijdrage heeft betaald! 

 

7. IDEEËN OR 

De OR heeft alle aanwezige leerkrachten en ouders verzocht om algemene ideeën, vragen en of 

opmerkingen ten aanzien van de OR op een blaadje te noteren. Ook specifieke ideeën voor de 1
ste

 

en laatste schooldag zijn hierop vermeld. Onderstaand een overzichtje van het resultaat: 

ALGEMEEN: 

 decor voor optredens uitbreiden (schotten, geluidsinstallatie, microfoons, lampen, 

schooltheater, school BBQ) 

IDEEËN: 

1
ste

 SCHOOLDAG 

 picknick, samen koken/ bakken en ouders uitnodigen te komen eten, lint doorknippen, 

ballonnen (meerdere malen genoemd), schoollied, met glijbaan of iets dergelijks de klas 

binnenkomen, bloemschikken, centrale opening, warming up. 

LAATSTE SCHOOLDAG 

 iets theatraals, optredens (meerdere malen genoemd), cabaret, ballonnen, met glijbaan of 

iets dergelijks het raam uitvliegen, groep 8 in schone kliko's pad afrijden door ouders, 

schoolfuif, lunch, BBQ, Amerikaans fuif, waterfestijn, landenspelletjes, 

vakantiespelletjes, picknick op speelplaats, ijscokar (meerdere malen genoemd), 

vossenjacht, een soort overgooien/springen naar nieuwe klas. 

Bedankt voor deze ideeën; we gaan hier zeker mee aan de slag! 

 

 

 



.8. THEMA 

Intro: Centrum Jeugd & Gezin (CJG). Annette van Huijgevoort heeft uitgelegd wat het CJG is en 

wat het voor iedereen kan betekenen. 

Positief Opvoeden. Henk van der Pas heeft een leuke, inspirerende lezing gehouden over wat 

Triple P precies inhoudt. Kort samengevat betreft dit Positief Opvoeden; iets wat alle ouders en 

leerkrachten zeer aanspreekt in ons dagelijks bezig zijn met onze kinderen. 

 

9. AFSLUITING 

Lilian spreekt de speciale dank uit aan de 2 gastsprekers. Positionering van CJG is zeer zinvol en 

het onderwerp Positief Opvoeden is bij alle aanwezigen als zeer nuttig en positief ervaren. 

Hiermee sluit ze deze zeer positieve avond! 

 

 

 


